
¿Qué cantidad de azúcar contienen los gránulos y los glóbulos? 

• 1 tubo de 4 g. de gránulos aproximadamente= 3,4 g. de sacarosa y 0,6 g. de lactosa. 

• 5 gránulos= 0,21 g. de sacarosa y 0,037 g. de lactosa. 

• 1 dosis de glóbulos de 1 g.= 0,85 g. de sacarosa y 0,15 g. de lactosa. 

• 1 terrón de azúcar= 5 g. de sacarosa. 

 

Advertencias 

  

Lactosa 

Si su médico le ha indicado que padece una intolerancia a ciertos azúcares, consulte con él 

antes de tomar este medicamento. 

 

Sacarosa 

Si su médico le ha indicado que padece una intolerancia a ciertos azúcares, consulte con él 

antes de tomar este medicamento. 

 

Etanol 

Un medicamento que contiene etanol es perjudicial para personas que padecen alcoholismo. 

El contenido en alcohol debe tenerse en cuenta en el caso de mujeres embarazadas o en 

periodo de lactancia, niños y poblaciones de alto riesgo, como pacientes con enfermedades del 

hígado o epilepsia. 

 

Almidón 

El almidón que se utiliza para la elaboración de los productos BOIRON no contiene gluten, ya 

que se obtiene del maíz y de la patata. 

Contraindicaciones generales 

No debe administrar un medicamento a pacientes con hipersensibilidad a los principios activos 

o a cualquier otro componente del preparado.  


